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ELECTRIC LAWN MOWER
TONDEUSE ELECTRIQUE
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IMPORTANT: INSTRUCTION

Please read this manual carefully before running this electric lawn M A N U A L
mower and save it for reference.

IMPORTANT : GUIDE

Veuillez lire attentivement ce guide d'utilisation avant d’utiliser cette D'UTILISATION
tondeuse electrique et conservez-le aux fins de consultation ultérieure.
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SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains important safety and operating instructions. Read all instructions
and follow them with use of this product.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Sku# 060-1918-8 060-1919-6 07,
Power 10A 12A g
Rated input 120V~/60Hz 120V~/60Hz E
Cutting width 133/8" (34 cm) 16" (40 cm) =
Cutting height 1"-3" (2.5-1.5 cm) 11/5"-31/5" (3-8 cm) E
Cutting height adjustment 7 positions 7 positions E
Forward type push push ‘:
Front wheel diameter 51/2" (14 cm) 61/2"” (16.5 cm) S
Rear wheel diameter 8" (20 cm) 10" (25 cm) =
Rated no-load speed 3600 RPM 3600 RPM E
Grass Collection volume 40 L 50L I.II—J

Weight 291b10z (13.2 kg) 36 Ib 3 0z (16.5 kg)
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KNOW YOUR LAWN MOWER

~N oo o AN

Splash guard

Mower body

Adjusting lever for cutting height
Collection bag

Rear flap

Full collection window

Upper handle

Switch bar

Power cord

Switch box button
Fixing knob

Lower handle
Quick-release lock

Wheel

Fig.1
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PARTS LIST

Carefully remove the machine from its packaging and check that the following parts are included:

A. Lawn mower body with upper handle F. Cable clip (2 pcs)

B. Collection bag G. Quick-release lock (2 pcs)

C. Lower handle H. Height adjust fixing block (2 pcs)
D. Fixing knob (2 pcs) I. Upper handle

E. Cord holder (1pc)

Fig. 2

WARNING!
¢ If any parts are damaged or missing, do not operate this tool until the missing parts are replaced.

Failure to heed this warning could result in serious personal injury.

PARTS LIST

NOTE:

* Always recycle the packaging in accordance with local recycling schemes.

space to put the lawnmower down. Keep your feet apart so that you have a stable position, bend at
the knees and keep your back straight.

WARNING!
¢ This item requires a two person lift to remove from the packaging. Make sure that you have sufficient

\
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INTENDED USE

This electric lawnmower has been designed for cutting lawn areas in private house and hobby
gardens.

The machine is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is deemed to be a case
of misuse. The user/operator and not the manuafacturer will be liable for any damage or injuries
of any kind caused as a result of this.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be void if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes.
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SAFETY INFORMATION
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS TOOL

We strongly recommend not to modify and/or use this tool for any application other than that for
which it was designed. If you have any questions relative to its application, do not use the tool
until you have contacted us.

SAFETY PRECAUTIONS

Please read this manual carefully prior to operating the lawn mower. It contains important safety,
maintenance and operating instructions. Read these instructions thoroughly even if you are
already familiar with lawn mower use.

OPERATOR SAFETY

- Do not operate the lawn mower when you are tired, ill or under the influence of medication,
alcohol or drugs.

- Always wear a safety face shield or goggles that meet ANSI Z87.1 requirements.

- Always wear safety protective equipment such as snug fitting clothing (jacket, pants) gloves,
boots with steel toe caps and non-slip soles. Lawn mower chaps add a layer of safety. Do not
wear shorts, loose clothing, scarves, jewellery, sandals, or go barefoot. Loose clothing may
become tangled in branches or the lawn mower.

SAFETY INFORMATION

WARNING
Read all safety warnings and instructions. When using electric lawn mowers, basic safety
precautions should always be followed to reduce the risk of fire, damage and injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

|

The term “power tool” in the warnings refers to your 120 V operated (corded) lawn mower.
a) FOR ALL DOUBLE-INSULATED LAWN MOWERS

1) Replacement Parts
When servicing use only identical replacement parts.

2) Polarized Appliance Connections
To reduce the risk of electric shock, the lawn mower has a polarized plug (one blade is wider than
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the other) and will require the use of a polarized extension cord. The plug will fit into a polarized
extension cord only one way. If the plug does not fit fully into the extension cord, reverse the plug.
If the plug still does not fit, obtain a correct polarized extension cord. A polarized extension cord
will require the use of a polarized wall outlet. The plug will fit into the polarized wall outlet only
one way. If the plug does not fit fully into the wall outlet, reverse the plug. If the plug still does
not fit, contact a qualified electrician to install the proper wall outlet. Do not change the
equipment plug, extension cord receptacle, or extension cord plug in any way.

b) LAWN MOWER-SPECIFIC SAFETY INSTRUCTIONS

1) Avoid dangerous environments - Don’t use lawn mowers in damp or wet locations.

2) Don'tusein rain.

3) Keep children away - All visitors should be kept a safe distance from work area.

4) Dress properly - Do not wear loose clothing or jewellery. They can get caught in moving
parts. Use of rubber gloves and footwear is recommended when working outdoors.

5) Use safety glasses - In addition, always use a face or dust mask if operation is dusty.

6) Use right appliance - Do not use lawn mower for any job except that for which it is intended.

7) Ground fault circuit interrupter (GFCI) protection should be provided on the circuit(s)
or outlet(s) to be used for the lawn mower. Receptacles are available having built-in GFCI
protection and may be used for this measure of safety.

WARNING
To prevent electric shock use only with an extension cord suitable for outdoor use and
marked as such: SW, SOW, STW, STOW, SJW, SJIOW, SITW, or SUTOW.

8) Extension cord - Make sure your extension cord set is in good condition. When using an
extension cord, be sure to use one heavy enough to carry the current your product will draw.
An undersized cord will cause a drop in line voltage resulting in loss of power and
overheating. (NOTE: Table 1 shows the correct size to use depending on cord length and
nameplate ampere rating. If in doubt, use the next heavier gauge. The smaller the gauge
number the heavier the cord.)

Table 1 Minimum gauge for extension cords

Total length of cord

120V 25'(7.5m) 50" (15m) 100" (30 m) 150" (45 m)
Ampere Rating Min / Max AWG

0-6 18 18 16 12

6-10 16 14 14 12

10-12 16 16 14 12

12-16 16 12 Not recommended
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To reduce the likelihood of disconnection of the lawn mower cord from the extension cord during
operating, use cord holder described in this manual.

9) Handle cord carefully - Never pull lawn mower by cord or yank on the cord to disconnect it
from the receptacle. Keep cord from heat, oil, and sharp edges.

10) Don’t force lawn mower - It will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

1) Don’t overreach - Keep proper footing and balance at all times.

12) Stay alert - Watch what you are doing. Use common sense. Do not operate lawn mower when
you are tired.

13) Disconnect lawn mower - Disconnect the lawn mower from the power supply when not in use,
before servicing and when changing accessories such as blades, and the like.

14) Store idle lawn mower indoors - When not in use, lawn mower should be stored in an indoor,
dry and locked-up place - out of reach of children.

15) Maintain lawn mower with care - Keep cutting edges sharp and clean for best and safest
performance. Follow instructions for lubricating and changing accessories. Inspect lawn
mower cord periodically and if damaged, have it repaired by an authorized service facility.
Inspect extension cords periodically and replace if damaged. Keep handles dry, clean, and
free from oil and grease.

16) Keep guards in place and in working order.

17) Keep blades sharp.

18) Keep hands and feet away from cutting area.

19) Objects struck by the lawn mower blade can cause severe injuries to persons. The lawn
should always be carefully examined and cleared of all objects prior to each mowing.

20) If lawn mower strikes a foreign object, follow these steps:

i) Stop lawn mower. Release the switch.

ii) Unplug power cord.

iii) Inspect for damage.

iv) Repair any damage before restarting and operating the lawn mower.

21) Use identical replacement blades only.

SAFETY INFORMATION

\

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS FOR WALK-BEHIND MOWERS

|. GENERAL OPERATION

1. Read, understand, and follow all instructions on the machine and in the instructions before
starting the lawn mower.

2. Do not put hands or feet near or under the machine. Keep clear of the discharge opening at
all times.

3. Only allow responsible adults who are familiar with these instructions to operate this
machine.
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Clear the area of objects, such as rocks, wire, toys, etc., which could be thrown by the
blade. Stay behind the handle when the engine (motor) is running.

Be sure the area is clear of bystanders before operating. Stop machine if anyone enters the
area.

Do not operate machine barefooted or while wearing sandals. Always wear substantial
footwear.

Do not pull machine backwards unless absolutely necessary. Always look down and behind
before and while moving backwards.

Never direct discharged material toward anyone. Avoid discharging material against a wall or
obstruction. Material may ricochet back toward the operator. Stop the blade when crossing
gravel surfaces.

Do not operate machine without the entire grass catcher, discharge guard, rear guard, or
other safety protective devices in place and working.

. Never leave a running machine unattended.

Stop the engine (motor) and wait until the blade comes to a complete stop before cleaning
the machine, removing grass catcher, or unclogging the discharge guard.

. Operate machine only in daylight or good artificial light.

. Do not operate machine while under the influence of alcohol or drugs.

. Never operate mower in wet grass. Always be sure of your footing; walk, never run.

. If the machine should start to vibrate abnormally, stop the engine (motor) and check for the

cause immediately. Vibration is generally a warning of trouble.

Always wear eye protection when operating the machine.

See manufacturer’s instructions for proper operation and installation of accessories. Only
use accessories approved by the manufacturer.

Il. SLOPE OPERATION

Slopes are a major factor related to slip and fall accidents, which can result in severe injury.
Operation on all slopes requires extra caution.

If you feel uneasy on a slope, do not mow it.

1.

Mow across the face of slopes; never up and down. Exercise extreme caution when changing
direction on slopes.

Watch for holes, ruts, bumps, rocks, or other hidden objects. Uneven terrain could cause a
slip and fall accident. Tall grass can hide obstacles.

Do not mow on wet grass or excessively steep slopes. Poor footing could cause a slip and fall
accident.

Do not mow near drop-offs, ditches, or embankments. You could lose your footing or
balance.
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lll. CHILDREN

Tragic accidents can occur if the operator is not alert to the presence of children.

Children are often attracted to the machine and the mowing activity. Never assume that

children will remain where you last saw them.

1. Keep children away from the work area and monitored by a responsible adult other than the
machine operator.

2. Stay alert and stop the mower if a child enters the work area.

Never let a child operate the mower.

4. Be extremely cautious when going around blind spots, trees, shrubs or any other structure
that could prevent you from seeing a child present.

o

IV. SERVICE
GENERAL SERVICE

1. Keep all nuts and bolts tight to be sure the equipment is in safe working condition.

2. Never tamper with safety devices. Check their proper operation regularly.

3. Keep machine free of grass, leaves, or other debris build-up.

4. If you strike a foreign object, stop and inspect the machine. Repair if necessary, before

starting.

Never make any adjustments or repairs with the engine (motor) running.

6. Always unplug electric mowers before adjusting, cleaning, or repairing.

7. Check grass catcher components and the discharge guard frequently and replace with
manufacturer’s recommended parts, when necessary.

8. Mower blades are sharp. Wrap the blade or wear gloves, and use extra caution when servicing
them.

9. Maintain or replace safety and instruction labels, as necessary.

SAFETY INFORMATION

o

\

When working with the lawn mower

When working with or on the machine you must wear protective clothing, including the
following items:

- Safety shoes

- Pants

- Close-fitting garments

- Protective goggles, etc.

Operate the lawn mower only when it is in good technical condition as stipulated and delivered by
the manufacturer.

Before cleaning or performing maintenance work on the lawn mower:
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Avoid injuries by observing the following:

- Switch motor OFF.

- Wait until all moving parts have come to a complete standstill.
- Remove the plug from the power source.

After working with the appliance
Always unplug the power cord if leaving the lawn mower unattended.

DANGER
Never use a lawnmouwer if it has damaged safety devices or if there are no safety devices
fitted.

Accident Prevention
No person, especially children, or animals should be allowed to stand close to the mower while it
is in use. Risk of injury due to ejected stones or other objects.

Tripping Hazard
Operate the lawn mower at walking speed only.

1)
2)
3)
4)
5)

6)

Be particularly careful when mowing in reverse and pulling the machine towards you.
When mowing on steep slopes, there is a risk of the mower tipping over and you could be
injured as a result. Mow crossways to the slope, never upwards and downwards. Do not mow
on inclines greater than 20%.

Be particularly careful when changing the mowing direction and always maintain a stable
position.

Mowing along perimeters of cliffs or steep inclines involves a risk of injury. Keep a safe
distance from perimeters of dangerous terrain when mowing.

If the ground is wet the mower could slip due to reduced traction and overturn. Mow only
when the grass is dry.

Work only by daylight or in good artificial lighting.

Injury Prevention

1)

2)
3)

4)

9)

Always maintain a safe distance from the rotating blade by holding and standing behind the
steering handle.

Never place your hands, feet, or other parts of the body near rotating parts.

Stop the motor when the lawnmower has to be tilted and when travelling over surfaces other
than grass for transporting.

Never lift or carry the machine when the motor is running. Remove the plug from the outlet
before handling mower.

Switch off the motor and pull out the plug when releasing jambs, removing blockages in the
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ejection channel or before checking, cleaning, transporting, adjusting or working on the lawn
mower.

If you remove the grass catcher, you or other persons might get injured due to ejected,
mowed materials or foreign objects.

Never empty the grass bag while the motor is running. To do this, switch off the lawn mower.
Check the surface which the lawn mower is to be used on and remove all objects that the
machine can eject out of the discharge chute.

If a foreign object (e.g., stone) is hit by the cutting blade or the lawn mower starts vibrating
abnormally, stop the motor immediately and remove the plug from the outlet. Check the lawn
mower for damage, and have any damage repaired at an authorized repair facility.

10) When the lawnmower blades are rotating, never stand in front of the grass disharge chute.

Tripping hazard

When changing directions, be careful not to trip over the mains cable and injure yourself. Position
the extension cord behind you so that it stays out of the path which you are walking along while
mowing, and is kept away from the cutting blade.

1)

2)

3)

Stones, branches or other objects lying around can cause damage to the lawn mower and its
operation. Remove all objects from the machine’s path before every use.

Do not operate the machine if it is not in perfect working order. Conduct a thorough visual
check before using it. In particular, check that protective equipment, electrical controls,
current-carrying cables and threaded connections are not damaged and are secure.

Replace damaged parts before operating the unit.

CAUTION
Potential damage to the machine.

Operating times
Comply with municipal regulations concerning the times when the mower may be used (if

required, contact your local authority).

Directions

ﬁ R
When you begin to mow, follow the arrow, avoiding @NWQ
twisting the power cord and the risk of cutting the \

SAFETY INFORMATION

S

Fig. 3

\
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Please read all of the safety and operating instructions carefully before using this tool.
Please pay particular attention to all sections of this user manual that carry warning

symbols and notices.

@ ----- Always wear safety goggles or safety glasses with side shields and a full face
shield when operating this product.

EQI ----- Read the operator’s manual

N

® 4
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ASSEMBLY

n WARNING
Always ensure that the lawn mower is switched off and the plug is removed from the
power source before making any adjustments or performing maintenance tasks.

A WARNING
Read and follow the assembly and adjustment instructions for your lawn mower. All
fasteners are in the parts bag. Do not discard any parts or material until the unit is
assembled.

When assembling the lawn mower, refer to the illustration on the front cover and the ones here
(Figs. 4a, 4b, 4c and 5a, 5b) to aid in the assembly.

Attach the handle.

1. Slide the two height adjust fixing blocks
onto the ends of the lower handle. (Fig. 4a)

2. Insert the quick-release lock bolt into the
tube and handle seat(@. Screw the bolt in
and clamp it to fix the lower handle@). The
handle height can be adjusted at three
positions (L, M and H) by rotating the height
adjust fixing block; make sure the arrow is
aligned with same position on both height
adjust fixing blocks to choose the handle
height level you want. (Fig. 4a)

3. Attach upper handle to lower handle with
fixing knob. Be sure the cord holder be
getting through the upper handle before
insert the fixing knob, then tighten by hand.
(Fig. 4b, 4c)
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Attach the collection bag.

1. Attach the collection bag handle first as shown
Fig. 5a. Insert the front end in place then attach
the rear end. Ensure the handle is secure before
use.

2. Hang the collection bag as shown Fig. 5b.

ASSEMBLY

/




Tidy the connection cord
As shown in Fig. 6.

Attach the connection cord to the handle with
the cord clip (supplied).

cEaTIFIED. B

ASSEMBLY

\
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ADJUSTMENT

Setting the cutting height
As shown in Fig. 7.

CAUTION! When the motor has been
switched off, the blade continues
running for several seconds; therefore,
do not touch the underside of the
mower until the blade has come to a
standstill!

If you want to change the cutting height,
place the adjusting lever in the
desired position. (Fig. 7)

ADJUSTMENT

1. Push the handle to the outside of the mower
body .

2. Set the handle at the desired height@). The
mower has 7 height positions from1to 7. As the
number increases the cutting height increases.
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OPERATION

WARNING

The lawn mower is suitable for private use in the garden and private
lawn only. This machine is not intended for cutting grass in public
parks, playing fields or on farms or in forests.

Unauthorized users:

Persons who are not familiar with the operating manual, children, young people under the age of
16 as well as persons under the influence of alcohol, drugs or medication must not operate the
unit.

Working hours for electric lawn mower
Operators should always show due consideration to others living nearby. Please check with local
regulations for allowable operating times.

OPERATION

Switching on the unit
Do not switch on the unit until it has been completely assembled. Before switching on the unit,
always check the power cable for signs of damage; only a undamaged power cable may be used.

Note: Damaged power cables are highly dangerous!

Power connection

1. Insert the power cord into a outdoor
extension cord. Cord set Appliance

2. Secure, as in Fig. 8, or use the cord holder. 4

Flg 8 Method of securing cord set

(A) Tie cord as shown

(B) Connect plug and receptacle
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Starting/Stopping the Mower
Do not start the motor in tall grass.

Switch ON: Press the button (Fig. 9) on the
combined switch/plug first and keep it down until
you pull the switch bar back. You can now release
the button while continuing to hold the switch
bar.

Switch OFF: Release the switch bar.

NOTE: While mowing, lay the connection cable
safely on footpaths and on areas which have
already been cut.

Collection Bag
The collection bag has two functions in this
machine.

1. If the collection bag is empty or is not full
with grass, the full collection window will be
open. (Fig.10)

Fig. 9
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Full collection window

2. If the collection bag is full with grass the full collection window will close. (Fig. 10)

WARNING

When the motor has been switched off, the blade continues running for several seconds
therefore do not touch the underside of the mower until the blade has come to a

standstill!

n WARNING
Before performing any maintenance or cleaning work, always pull out the mains plug!
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Mowing Tips

NOTE: A sharp blade will greatly enhance the performance of the mower, especially when cutting
high grass.

Be sure to check the blade and to sharpen it at least once per year as described in the
Maintenance section.

e Verify that the lawn is free of stones, sticks, wires and other objects that could damage the
blades or the motor. These objects could be accidentally thrown by the mower in any
direction, and could cause serious personal injury to the operator and to others.

* Inorder to prevent electric shock, do not operate the mower in damp or wet conditions.

* Do not mow in a circle. Travel back and forth across the lawn.

e When cutting thick grass, reduce walking speed in order to allow for a more effective cut and
a proper discharge of the clippings. For a healthy lawn, always cut off one-third or less of the
total length of the grass. The average lawn should be approximately 11/2 to 2" (3.8 to 5 cm)
long during cool months, and more than 2” (5 cm) long during hot months. If there is growth,
the lawn should be cut in the fall.

e While cutting, ensure that the electric cable is always behind you and on the area of grass
already cut. The lawn will look better if it is always cut to the same height and in alternate
directions.

OPERATION

\

WARNING

If you strike a foreign object, stop the motor and disconnect the
power cord. Thoroughly inspect the mower for any damage. Repair
any damage before operating the mower.
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STORING AND MAINTENANCE

WARNING: Before performing any maintenance or cleaning work, always pull out the mains
plug!

1. Do not spray the unit with water. Contact with water may damage the switch/plug
combination unit and the electric motor.
2. Clean the unit with a cloth, hand brush, etc.

Inspection is required:

a) If the lawn mower strikes an object.

b) If the motor stops suddenly.

c) If the blade is bent (do not align!)

d) If the motor shaft is bent (do not align!)

e) If a short-circuit occurs when the lawn mower is plugged in.

f) If the gears are damaged.

Always have the mowing blade re-sharpened or replaced at an authorized repair facility.
Unbalanced blades will cause the lawn mower to vibrate excessively.

Cleaning

General cleaning

The lawnmower should be cleaned thoroughly every time after it has been used.

Always clean your lawnmower immediately after use.

Do not allow grass cuttings and other debris to become dry and hard on any of the mower
surfaces.

Dried grass remnants and dirt may impair the mowing operation.

Check that the grass chute is free of any residual grass. Remove any such residue.
Check the underside of the lawnmower and the blade mount.
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Replacing the blade

For safety reasons you should only ever have your blade sharpened, balanced and mounted by an
authorised service workshop. For optimum results it is recommended that the blade be inspected
once a year.

A

> >k > > b

WARNING! Before you remove the grass collection bag, stop the motor and wait until the
blade stops completely.

WARNING! You will need garden gloves (not provided) and a wrench (not provided) to
remove the blade.

NOTE! Don't invert the mower. Tip it slightly towards the oil filler pipe and reach under the
deck.

WARNING! Always handle the blade with care; sharp edges could cause injury. USE
GLOVES. Replace your metal blade after 50 hrs mowing or 2 years whichever is sooner
regardless of condition.

WARNING! If the blade is cracked or damaged replace it with a new one.

WARNING! Don't hold the blade by hand directly.

NOTE! Maintain the sharpness of the blade when cutting grass. If the blade has worn

excessively and become pitted and blunt, it should be replaced or sharpened. The
sharpness of the blade will affect the performance of the lawnmower.

For safety reasons we recommend that the blade only be changed by someone qualified and
authorised to do so.

Hold the blade and unscrew the blade bolt counter-clockwise using a wrench. Remove the blade.

Fit a new blade or re-sharpen the blade. Place

the blade on the two studs on the blade flange and
then replace the bolt. Make sure the

blade is correctly located, and then firmly tighten
the bolt (tightening torque 25-35 Nm). Do not over
tighten.

STORING AND MAINTENANCE

\
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Storing the unit

After mowing, clean the unit thoroughly. Store
the unit in a dry location, allowing the motor to
cool down beforehand. To reduce storage space,
the upper handle can be folded down. Loosen the
quick-release levers and fold the handle down.
(Fig.12)

Caution: Do not trap or pinch the electric cable
when folding down the handle.

n WARNING
Always wear protective gloves during maintenance operations. Do not carry out
maintenance when the engine is running or hot.

A WARNING
Use only original manufacturer's replacement parts, accessories and
attachment. Failure to do so can cause possible injury, and poor
performance.
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TROUBLESHOOTING

n WARNING: Before performing any maintenance or cleaning work, switch off the engine and
wait until the blade has come to a stop.

Caution!
A Improper repairs can result in the product functioning unsafely. This endangers yourself
and your environment.

Faults which cannot be rectified with the aid of following table may be rectified by a specialist
company only (customer service centre).

Please be aware that any improper repairs will also invalidate the warranty and additional costs
may be incurred.

Use only genuine spare parts. Only these spare parts are designed and suitable for the product.
The use of other spare parts not only voids the warranty, you can also endanger yourself and your
environment.

- Check mains connection cable and circuit breaker (fuse).
- Start on short grass or on an area which has already been
Motor does not run mowed.
- Clean discharge channel/housing (the mowing blade must
rotate freely).
- Correct the cutting height.

- Increase the cutting height.
- Clean discharge chute.
- Have mowing blade resharpened /replaced (customer

Motor power drops -
service centre).

- Correct the cutting height.
- Allow the lawn to dry.
Grass catcher is not filled - Have mowing blade resharpened /replaced (customer
sufficient! service centre).
Y - Clean the grille on the grass catcher.
- Clean the discharge chute.

- Adjust the flexible cable.

Wheel drive does not - Check the drive wheels for damage.

function (if equipped)

TROUBLESHOOTING
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EXPLODED VIEW (060-1918-8)

EXPLODED VIEW
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Foam

Upper Handle

Switch Bar

Switch Box Assembly

Knob

Spacer

Fender Board

Bolt

Lower Handle

Rear Flap

Guard Shaft

Spring

Left and Right Bolt Pressing Sleeve
Hexagon Nut M6

Handle Bracket

Carry Handle Holder Cover
Self Tapping Screw St4.2X16
Cross-Recessed Pan Head Self Tapping Screw St4.2X13
Quick-lock Lever Assembly
Handle Seat

Motor Top Cover

Cover

Motor Assembly
Transmission Box

Deep Groove Bearing 609-2Rs
Screw St4.8X19

Friction Block

Bearing

Spring-Pulley Lever

Brake Block

Drive Wheel

Pulley Cover

Big Pulley

Belt

Transmission Box Cover
Connector

Screw

Decoration L

Lift Handle

Cover-Top

Decoration R

Cable Fixer

Screw St4.2X16

45
46
417
48
49

Adjustment Panel

Side Cover

Base

Grass Guiding Box

Comb Grass Cover_R

Comb Grass Cover_L

Balance Weight

Front Cover

Blade

Blade Installation Bolt

Wheel Cap 200

Retaining Washer for Shaft, Grade A,10
Plain Washer Grade A 10
Sleeve

Wheel 200

Rear Axle Assembly

Plain Washer A6.6X24X2
Tension Spring

Spring

Connecting Rod

Adjustment Rod Buckle
Handle Cover L

Height Adjust Handle
Handle Cover R

Cross Recessed Pan Head Tapping Screws
Front Wheel Cap 140

Front Wheel

Front Wheel Shaft Assembly
Indicator

Grass Bag Carrying Handle
Grass Bag Top Cover

Grass Bag Frame

Square Washer

Grass Bag

Baseboard

Base For Height-Shifting Control Lever
Washer

Cord Clamp

Cord Holder

Pressing Plate A

Large Washer Class A 4

Open Type Flat Round Head Core Pulling Rivet 4X16
Strain Relief

(8t2.9X13)

21

EXPLODED VIEW
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Foam

Top Handle
Switch Bail
Switch Box Assembly
Lock Handle
Washer

Lock Pin

Bolt

Bottom Handle
Rear Flap

Axle

Spring

Bolt Cover

Nut M6

Handle Bracket
Handle Bracket Cover
Screw

Screw

Lock Handle
Handle Holder
Electromotor Cover
Barrel
Electromotor
Drive Box Top Cap
Bearing

Screw

Screw

Rubber Block
Brake Pad

Brake Spring
Cover

Screw

Twist Wheel
Wedge Belt

Drive Box Bottom Cap
Screw

Blade Plate
Screw

Cover_L

Top Cap Handle
Top Cap

Cover_R

Line Supporter
Screw

cEaTIFIED. B

Height Adjust Plate
Chute Cover_L
Housing

Tongue Cover

Comb Grass Cover_R
Comb Grass Cover_L
Weight Block

Front Cover

Blade

Bolt

Rear Wheel Cap
Washer

Washer

Axle Bush

Rear Wheel 250 mm
Rear Axle

Mud Skin Plate

Mud Skin

Core Pulling Rivets
Holder Piece_Top
Spring

Spring

Height Adjust Axle
Height Adjust Pin
Supporter_F
Cover_L

Height Adjust Handle
Cover_F

Screw

Gears Piece

Wheel Cap

Front Wheel 165 mm
Supporter

Front Axle

Display Piece

Grass Bag Handle
Grass Bag Cover_Top
Frame Of Grass Bag
Washer

Grass Bag
Baseboard

Wire Fix Piece

Wire Clamp

Plug

EXPLODED VIEW

\
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2-YEAR LIMITED WARRANTY

This CERTIFIED product is guaranteed for a period of two (2) year from the date of original retail
purchase against defects in workmanship and materials.

Subject to the conditions and limitations described below, this product, if returned to
us with proof of purchase within the stated warranty period and if covered under this
warranty, will be repaired or replaced (with the same model, or one of equal value or
specification), at our option. We will bear the cost of any repair or replacement and any
costs of labour relating thereto.

These warranties are subject to the following conditions and limitations:
a) abill of sale verifying the purchase and purchase date must be provided;

b) this warranty will not apply to any product or part thereof which is worn or broken or
which has become inoperative due to abuse, misuse, accidental damage, neglect or lack
of proper installation, operation or maintenance (as outlined in the applicable owner’s
manual or operating instructions) or which is being used for industrial, professional,
commercial or rental purposes;

c) this warranty will not apply to normal wear and tear or to expendable parts or
accessories that may be supplied with the product that are expected to become
inoperative or unusable after a reasonable period of use;

d) this warranty will not apply to routine maintenance and consumable items such as, but
not limited to, fuel, lubricants, vacuum bags, blades, belts, sandpaper, bits, fluids, tune-
ups or adjustments;

e) this warranty will not apply where damage is caused by repairs made or attempted by
others (i.e., persons not authorized by the manufacturer);

f) this warranty will not apply to any product that was sold to the original purchaser as a
reconditioned or refurbished product (unless otherwise specified in writing);

¢) this warranty will not apply to any product or part thereof if any part from another
manufacturer is installed therein or any repairs or alterations have been made or
attempted by unauthorized persons;

h) this warranty will not apply to normal deterioration of the exterior finish, such as, but
not limited to, scratches, dents, paint chips, or to any corrosion or discolouring by heat,
abrasive and chemical cleaners; and

i) this warranty will not apply to component parts sold by and identified as the product of
another company, which shall be covered under the product manufacturer’s warranty, if
any.
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Additional Limitations

This warranty applies only to the original purchaser and may not be transferred. Neither
the retailer nor the manufacturer shall be liable for any other expense, loss or damage,
including, without limitation, any indirect, incidental, consequential or exemplary damages
arising in connection with the sale, use or inability to use this product.

Notice to Consumer

This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights, which may vary
from province to province. The provisions contained in this warranty are not intended to
limit, modify, take away from, disclaim or exclude any statutory warranties set forth in any
applicable provincial or federal legislation.

Made in China

Imported by

Trileaf Distribution Trifeuil Toronto,
Canada M4S 2B8

WARRANTY

\
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CONSERVEZ CES CONSIGNES

Le présent guide d'utilisation contient un mode d’emploi et des consignes de sécurité
importants. Lisez et respectez toutes les instructions lorsque vous utilisez cet article.




FICHE TECHNIQUE

No de modeéle

Alimentation

Puissance nominale
Largeur de coupe

Hauteur de coupe

Réglage de la hauteur de coupe
Type de marche avant
Diamétre des roues avant
Diametre des roues arriére
Vitesse a vide nominale
Volume de collecte d'herbe

Poids

CEaTIFIED. R

060-1918-8

10A

120V~/60Hz
131/2 po (34 cm)
1-3 po (2.5-7.5 cm)
7 positions
Poussée

51/2 po (14,0 cm)
8 po (20 cm)
3600 tr/min

40L

291b10z (13,2 kg)

060-1919-6

12A

120V~/60Hz

16 po (40 cm)
11/5-31/5 po (3-8 cm)
7 positions
Poussée

61/2 po (16,5 cm)
10 po (25 cm)
3600 tr/min

50L

36 1b 3 0z (16,5 kg)
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PRESENTATION DE VOTRE TONDEUSE

A

LISTE DES PIECES

Fig.1
w0
1 Bouclier de protection 8 Barre d'interrupteur
2 Corps de la tondeuse 9 Cordon d'alimentation
3 Levier de réglage pour la hauteur de coupe 10 Bouton de I'interrupteur
4 Bac de collecte n Molette de fixation
5 Hayon 12 Poignée inférieure
6 Fenétre de collecte 13 Boulon de blocage a dégagement rapide
7 Poignée supérieure 14 Roue
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LISTE DES PIECES

Retirez soigneusement |'appareil de son emballage et vérifiez la présence des piéces suivantes :

A. Corps de tondeuse avec poignée supérieure
B. Bac de collecte

C. Poignée inférieure

D. Molette de fixation (x 2)

E. Support pour cordon (x1)

F. Crochet de retenue pour cordon (x 2)

G. Boulon de blocage a dégagement rapide (x 2)
H. Verrou pour réglage de la hauteur (x 2)

|. Poignée supérieure

Fig. 2

AVERTISSEMENT!
* Sides pieces sont endommagées ou manquantes, nutilisez pas cet appareil avant d'avoir remplacé

les pieces manquantes. Le non-respect de cet avertissement pourrait entrainer de graves blessures.

REMARQUE :

* Recyclez toujours |'emballage conformément aux réglements locaux en matiére de recyclage.

d'avoir suffisamment d’espace pour déposer la tondeuse au sol. Espacez vos pieds pour assurer une

AVERTISSEMENT!
e Cet article doit étre soulevé par deux personnes afin d'étre retiré de son emballage. Assurez-vous

position stable, pliez vos genoux et gardez votre dos droit.

~

LISTE DES PIECES

\
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UTILISATION PREVUE

Cette tondeuse électrique a été congue pour tondre le gazon dans des jardins privés.

Cet appareil doit étre utilisé seulement pour |'utilisation prévue. Toute autre utilisation est
considérée comme une mauvaise utilisation L'utilisateur, et non le fabricant, sera responsable de
tout dommage ou toute blessure de toute nature découlant d'une telle mauvaise utilisation.

Veuillez noter que notre appareil n'a pas été congu pour des usages commerciaux, au détail ou
industriels. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé dans des entreprises
commerciales, au détail ou industrielles ou pour des fins équivalentes.
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CONSIGNES DE SECURITE

LISEZ TOUTES LES CONSIGNES AVANT D'UTILISER CET OUTIL

Nous vous recommandons vivement de ne pas modifier ni d'utiliser I'article pour un usage autre
que celui pour lequel il est prévu. Si vous avez des questions relatives a son usage, nutilisez pas
I"article avant de nous avoir contactés.

CONSIGNES DE SECURITE

Veuillez lire attentivement ce guide avant d'utiliser la tondeuse. Il contient des renseignements
importants en matiére de sécurité, d’entretien et d'utilisation. Lisez attentivement ces
instructions méme si vous savez déja comment utiliser une tondeuse.

SECURITE DE L'UTILISATEUR

- N'utilisez pas la tondeuse lorsque vous ressentez de la fatigue, quand vous étes malade ou sous
I'emprise d'alcool, de drogue ou de médicaments.

- Portez toujours un protecteur facial ou des lunettes de sécurité répondant aux exigences ANSI
281.1.

- Portez toujours des vétements de protection comme des vétements ajustés (veste, pantalon),
des gants et des bottes de sécurité a semelles antidérapantes. Les protecteurs de la tondeuse
renforcent la sécurité. Ne portez pas de short, de vétements amples, de foulard, de bijoux, de
sandales et ne marchez pas pieds nus. Les vétements amples peuvent s'emméler dans les
branches ou la tondeuse.

AVERTISSEMENT

Veuillez lire I'ensemble des messages d'avertissement et des consignes de sécurité.
Respectez toujours les précautions de sécurité élémentaires lorsque vous utilisez une
tondeuse afin de réduire le risque d'incendie, de dégats et de blessures.

Conservez toutes les consignes et avertissements pour référence ultérieure.

Le terme « outil électrique » dans les avertissements fait référence a votre tondeuse (filaire) de
120 V.

A) POUR TOUTES LES TONDEUSES A ISOLATION DOUBLE

1) Pieces de rechange
N'utilisez que des pieces de rechange identiques lors de réparations.

2) Mise a la terre des appareils

Afin de réduire les risques de décharge électrique, la tondeuse est munie d'une fiche polarisée (une
broche est plus large que |'autre) et doit étre utilisée avec une rallonge polarisée. Il n"y a qu‘une fagon
d'insérer la fiche dans une rallonge polarisée. Si la fiche ne s'insére pas complétement dans la rallonge,
inversez la fiche. Si la fiche ne s'insere toujours pas complétement, procurez-vous une rallonge

Ve

CONSIGNES DE SECURITE

Ve
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polarisée compatible. Pour utiliser une rallonge polarisée, il est nécessaire d'avoir une prise polarisée. Il
n'y a qu'une fagon d'insérer la fiche dans la prise polarisée. Si la fiche ne s'insére pas complétement
dans la prise murale, inversez la fiche. Si la fiche n’entre toujours pas, demandez a un électricien qualifié
d'installer une prise compatible. Ne changez d"aucune facon la fiche de I'appareil, la prise ou la fiche de
la rallonge.

CONSIGNES DE SECURITE PROPRES AUX TONDEUSES

1) Evitez les environnements dangereux : N'utilisez pas une tondeuse dans un endroit humide.

2) Ne l'utilisez pas sous la pluie.

3) Tenez les enfants a I'écart : Toutes les personnes présentes doivent se tenir a distance de
la zone de tonte.

4) Habillez-vous adéquatement : Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. lls
pourraient se prendre dans des piéces mobiles. L'utilisation de gants de caoutchouc et de
souliers est recommandée pour les travaux extérieurs.

5) Portez des lunettes de sécurité : Portez également un protecteur facial ou un masque
antipoussiére si la tonte produit de la poussiére.

6) Utilisez le bon appareil : N'utilisez pas la tondeuse pour effectuer tout autre travail que
celui pour lequel elle est destinée.

7) Laprotection de disjoncteur de fuite a la terre (différentiel) devrait étre fournie sur
le(s) circuit(s) ou la(les) prise(s) dont vous vous servez pour cette tondeuse. Des prises
ayant une protection DDFT intégrée sont disponibles, et ils peuvent étre utilisés pour cette
mesure de sécurité.

AVERTISSEMENT
Pour éviter les chocs électriques, utilisez uniqguement une rallonge adaptée pour
I"extérieur portant la mention : SW, SOW, STW, STOW, SJW, SJOW, SITW ou SITOW.

8) Rallonge : Assurez-vous que votre rallonge est en bon état. Veillez a utiliser une rallonge de
calibre assez élevé pour transporter le courant nécessaire a I'appareil utilisé. Un cordon de
calibre trop faible provoquera une chute de tension qui causera une perte de puissance et la
surchauffe de I'appareil. (REMARQUE : Le tableau 1 indique le calibre a utiliser en fonction de
la longueur du cordon et de I'intensité nominale précisée sur la plaque signalétique. Dans le
doute, utilisez un cordon de calibre immédiatement supérieur. Plus le calibre est petit, plus le
cordon est épais.

Tableau 1 - Calibre minimal pour les rallonges

120V 7,5 m (25 pi) 15 m (50 pi) 100 pi (30 m) 150 pi (45 m)
Intensité nominale min/max AWG

0-6 18 18 16 12

6-10 16 14 14 12

10-12 16 16 14 12

12-16 16 12 Déconseillé
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Pour réduire le risque que le cordon de la tondeuse se débranche de la rallonge pendant son
fonctionnement, utilisez I'un des crochets de retenue ou la bride pour cordon comme indiqué
dans ce guide.

V4

9) Manipulez le cordon avec précaution : Ne tirez jamais la tondeuse par le cordon et ne tirez
pas le cordon pour débrancher la fiche. Tenez la rallonge a I'écart des sources de chaleur, de
I'huile et des bords tranchants.

10) N'exercez pas de pression sur |'appareil : Vous aurez de meilleurs résultats et travaillerez
de fagon plus sécuritaire si vous utilisez I'appareil de maniére adéquate.

1) Ne travaillez pas en extension : Tenez-vous toujours bien campé et en équilibre.

12) Restez vigilant : Regardez ce que vous faites. Faites appel au bon sens. N'utilisez pas une
tondeuse lorsque vous étes fatigué.

13) Débranchez la tondeuse : Débranchez la tondeuse de I'alimentation électrique lorsqu’elle
n'est pas utilisée, avant I'entretien et lors du changement d'accessoires tels que les lames.

14) Rangez la tondeuse a I'intérieur : Lorsqu’elle n'est pas utilisée, la tondeuse doit étre rangée
a l'intérieur dans un endroit sec et fermé a clé, hors de la portée des enfants.

15) Entretenez la tondeuse avec soin : Gardez les lames tranchantes et propres pour des
performances optimales et slres. Suivez les consignes de lubrification et de changement des
accessoires. Inspectez régulierement le cordon d'alimentation de la tondeuse. S'il est
endommagé, confiez la réparation a un centre de réparation autorisé. Inspectez
périodiquement les rallonges et remplacez-les si elles sont endommagées. Gardez les
poignées séches, propres et exemptes d'huile et de graisse.

16) Gardez les protecteurs en place et assurez-vous de leur bon fonctionnement.

17) Gardez les lames bien affatées.

18) Gardez les mains et les pieds a I'écart de la zone de coupe.

19) Les objets frappés par la lame de la tondeuse peuvent blesser gravement les personnes
alentour. La pelouse devrait toujours étre examinée attentivement et dégagée de tout objet
avant chaque utilisation de la tondeuse.

20) Si la tondeuse frappe un objet, suivez les étapes ci-apres :

i) Arrétez la tondeuse. Relachez le levier d'interrupteur.

ii) Débranchez le cordon d'alimentation.

iii) Vérifiez s'il y a des dommages.

iv) Faites les réparations nécessaires avant de redémarrer la tondeuse.

21) Utilisez uniquement des lames de rechange identiques.

Ve
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES POUR LES TONDEUSES POUSSEES

I. UTILISATION GENERALE

1. Veuillez lire, comprendre et suivre toutes les consignes mentionnées sur la machine et dans
les instructions avant de commencer a utiliser votre tondeuse.

2. Ne mettez pas vos mains ou vos pieds prés de |'appareil ou en dessous. Tenez-vous loin de
I"ouverture d'éjection en tout temps.

3. Seuls les adultes responsables qui connaissent bien le fonctionnement de cette machine
peuvent |'utiliser.
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4. Enlevez de la zone a tondre tout objet s'y trouvant, comme des pierres, des cables, des
jouets, etc. qui pourraient étre projetés par la lame. Restez derriére la poignée lorsque le
moteur tourne.

5. Assurez-vous que personne ne se trouve dans la zone de tonte avant de faire fonctionner la
tondeuse. Arrétez I'appareil si quelqu’un entre dans la zone de tonte.

6. N'utilisez pas la tondeuse lorsque vous étes pieds nus ou que vous portez des sandales.
Portez toujours des chaussures adaptées.

7. Ne tirez jamais la tondeuse vers |'arriére, a moins que cela soit absolument nécessaire.
Regardez vers le bas et derriére vous avant et pendant que vous reculez avec la tondeuse.

8. Ne projetez jamais de matériau vers quelgu’un. Evitez de projeter des matériaux sur un mur
ou une obstruction. Les matériaux pourraient rebondir vers I'utilisateur. Arrétez la lame
lorsque vous traversez des surfaces de gravier.

9. N'utilisez pas la tondeuse sans que le bac de ramassage, le protecteur d'éjection, le
protecteur arriére, ou tout autre dispositif de protection soient installés et qu'ils
fonctionnent.

10. Ne laissez jamais une tondeuse en marche sans surveillance.

1. Eteignez le moteur et attendez que la lame s’arréte complétement avant de nettoyer la
tondeuse, de retirer le bac de ramassage ou de débloquer le protecteur d’'éjection.

12. Utilisez la tondeuse uniquement a la lumiére du jour ou avec un bon éclairage artificiel.

13. N'utilisez pas la machine si vous étes sous l'influence d'alcool ou de drogues.

14. N'utilisez pas la tondeuse sur de I'herbe mouillée. Prenez soin de toujours marcher et de ne
pas courir.

15. Sila tondeuse se met a vibrer anormalement, arrétez le moteur et recherchez
immédiatement la cause. En général, toute vibration indique un probléme.

16. Portez toujours des lunettes de sécurité lorsque vous utilisez cette machine.

17. Consultez les consignes du fabricant relatives au bon fonctionnement et a I'installation des
accessoires. Utilisez uniquement les accessoires approuvés par le fabricant.

Ve
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Il. UTILISATION EN PENTE

Les pentes sont |'une des causes principales de glissades et de chutes accidentelles pouvant
entrainer des blessures graves. Redoublez de vigilance lorsque vous utilisez la tondeuse sur une
pente.

Si vous ne vous sentez pas a |'aise dans une pente, ne la tondez pas.

1. Déplacez seulement la tondeuse perpendiculairement aux pentes et non pas de haut en bas.
Faites tres attention en changeant de direction sur une pente.

2. Evitez les trous, les orniéres, les bosses, les roches ou tout autre objet camouflé. Un terrain
inégal peut entrainer une chute. L'herbe haute peut cacher des obstacles.

3. Ne tondez pas I'herbe mouillée ou sur les devers trop importants. Une mauvaise posture peut
entrainer une chute.

4. Ne tondez pas a proximité de ravins, de fossés ou accotements. Vous pourriez perdre
I"équilibre.
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Ill. ENFANTS

Des accidents tragiques peuvent se produire si I'utilisateur n'est pas attentif a la présence des

enfants.

Les enfants sont souvent attirés par I'appareil et I'activité de tonte. Ne tenez jamais pour acquis

que les enfants resteront au dernier endroit ot vous les avez vus.

1. Tenez les enfants éloignés de la zone de tonte et faites-les surveiller par un adulte
responsable autre que |'utilisateur de la machine.

2. Soyezvigilant et arrétez la tondeuse si un enfant entre dans la zone de tonte.

Ne laissez jamais un enfant utiliser la tondeuse.

4. Soyez extrémement prudent lorsque vous contournez des angles morts, des arbres, des
arbustes ou toute autre structure qui pourraient vous empécher de voir un enfant qui
pourrait s'y trouver.

V4
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IV. ENTRETIEN

ENTRETIEN GENERAL

1. Gardez toujours les écrous et les boulons bien serrés pour vous assurer que |'appareil est en
bon état de fonctionnement.

2. Ne modifiez jamais les dispositifs de sécurité. Vérifiez leur bon fonctionnement régulierement.

Enlevez I'herbe, les feuilles ou toute accumulation de débris sur la tondeuse.

4. Sivous heurtez un objet étranger, arrétez et inspectez la tondeuse. Réparez-la, au besoin,
avant de la mettre en marche.

5. Ne faites jamais de réglage ou de réparation lorsque le moteur est en marche.

6. Débranchez toujours les tondeuses électriques avant d’effectuer un réglage, un nettoyage ou
une réparation.

7. \Vérifiez fréquemment les éléments du bac de ramassage et le protecteur d'éjection et
remplacez-les uniquement par des pieces recommandées par le fabricant.

8. Leslames des tondeuses a gazon sont tranchantes. Enveloppez la lame ou portez des gants et
faites trés attention lorsque vous la manipulez.

9. Laissez ou remplacez les étiquettes de sécurité ou d'instruction, au besoin.

o

\

Utilisation de la tondeuse

Lorsque vous travaillez avec ou sur la machine, vous devez porter des vétements de protection, y
compris ce qui suit :

- Des chaussures de sécurité

- Un pantalon

- Des vétements prés du corps

- Des lunettes de sécurité, etc.

N'utilisez la tondeuse qu'a condition qu’elle soit en bon état technique tel que stipulé et livré par
le fabricant.

Avant de nettoyer ou d'effectuer des travaux d’entretien sur la tondeuse
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Evitez les blessures en observant ce qui suit :

- Eteignez le moteur.

- Attendez que toutes les piéces mobiles soient completement arrétées.
- Retirez la fiche de la source d'alimentation.

Apres avoir utilisé la tondeuse
Débranchez toujours le cordon d'alimentation si vous laissez la tondeuse sans surveillance.

DANGER
N'utilisez jamais la tondeuse si elle est endommagée ou si aucun dispositif de sécurité
n'est installé.

Prévention des accidents
Les personnes, notamment les enfants, et les animaux doivent rester a I'écart de la tondeuse
pendant son utilisation. Les pierres ou d'autres objets éjectés pourraient causer des blessures.

Risque de trébuchement

Utilisez la tondeuse a vitesse de marche seulement.

1) Soyez particulierement prudent lorsque vous tondez en marche arriére et que vous tirez la
tondeuse vers vous.

Lorsque vous tondez sur des pentes raides, la tondeuse risque de se renverser et de vous
blesser. Déplacez seulement la tondeuse parallélement & la pente et non pas de haut en bas.
Ne tondez pas sur des pentes de plus de 20 %.

Soyez particulierement prudent lorsque vous changez de direction et maintenez toujours une
position stable.

Tondre le long d'une falaise ou sur une pente raide risque d'entrainer des blessures. Gardez
une distance de sécurité lorsque vous vous trouvez prés d'un terrain dangereux.

Sile sol est mouillé, la tondeuse pourrait glisser en raison d'une traction réduite et se
renverser. Ne tondez que lorsque I'herbe est seche.

Utilisez seulement la tondeuse a la lumiére du jour ou si la lumiére artificielle est suffisante.

2

3

—
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Prévention des blessures

1) Restez toujours a bonne distance de la lame rotative en vous plagant derriére la tondeuse et
en saisissant la poignée.

2) Ne placez jamais vos mains, vos pieds ou d'autres parties du corps a proximité de pieces
rotatives.

3) Arrétez le moteur lorsque la tondeuse doit étre inclinée et lorsque vous traversez des
surfaces autres que I'herbe.

4) Ne soulevez ou ne portez jamais la tondeuse lorsque le moteur tourne. Débranchez la fiche de
la prise avant de manipuler la tondeuse.

5) Eteignez le moteur et retirez la fiche avant de retirer des agrafes coincées, des objets
bloqués dans le conduit d'éjection ou avant de vérifier, de nettoyer, de transporter, de régler
ou d'utiliser la tondeuse.
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6) Sivous retirez le bac de ramassage, vous ou d'autres personnes pourriez étre blessés par des
objets éjectés lors de la tonte.

7) Ne videz jamais le bac de ramassage lorsque le moteur est en marche. Pour ce faire, arrétez la
tondeuse.

8) Vérifiez la surface sur laguelle la tondeuse doit étre utilisée et retirez tous les objets qui
risqueraient d’'étre projetés du conduit d'éjection.

9) Siunobjet étranger (p. ex., une pierre) est heurté par la lame de coupe ou si la tondeuse
commence a vibrer anormalement, arrétez le moteur immédiatement et retirez la fiche de la
prise. Vérifiez que la tondeuse n'est pas endommagée, sinon confiez-la a un centre de
réparation agréé.

10) Lorsque les lames de la tondeuse tournent, ne vous tenez jamais devant le conduit d'éjection.

V4

Ve

CONSIGNES DE SECURITE

Risque de trébuchement

Lorsque vous changez de direction, veillez a ne pas trébucher sur le cordon d'alimentation pour
éviter de vous blesser. Placez la rallonge derriére vous afin qu'elle reste hors du chemin sur lequel
vous marchez et qu'elle soit éloignée de la lame de coupe.

1) Les pierres, les branches ou les objets au sol en tout genre peuvent endommager la tondeuse
et son fonctionnement. Retirez tous les objets du chemin de la tondeuse avant chaque
utilisation.

N'utilisez pas la tondeuse si elle n'est pas en bon état de fonctionnement. Effectuez une
vérification visuelle complete avant de I'utiliser. Vérifiez notamment que les dispositifs de
protection, les commandes électriques, les cordons d'alimentation et les raccords filetés ne
sont pas endommagés et sont sécurisés.

3) Remplacez les pieces endommagées avant d'utiliser la tondeuse.

2

\

—

ATTENTION
Dommages potentiels a la tondeuse.

Temps d'utilisation
Respectez les reglements municipaux concernant les heures o la tondeuse peut étre utilisée
(appelez votre municipalité, au besoin).

e

Directions Fig. 3 {, W

o ?.‘\J
Sk

Quand vous commencez a tondre, suivez la
fleche, évitant de tordre le cordon i\g

d'alimentation et le risque de couper le
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Veuillez lire attentivement toutes les consignes de sécurité et d'utilisation avant d'utiliser cet
outil. Veuillez préter une attention particuliére a toutes les sections de ce guide qui incluent des
symboles et des avertissements.

@ ----- Portez toujours des lunettes de sécurité avec écrans latéraux et un protecteur facial
complet lors de I'utilisation de la tondeuse

----- Avant d'effectuer tout travail sur la tondeuse, débranchez la prise
de courant de la prise

® — N'utilisez jamais de tondeuse & moins que le sac de collecte fourni soit
en position.
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ASSEMBLAGE

n AVERTISSEMENT
Assurez-vous que la tondeuse est éteinte et que la fiche est retirée de la source
d'alimentation avant de procéder a des réglages ou d'effectuer des taches d’entretien.

A AVERTISSEMENT
Lisez et suivez les instructions d'assemblage et de réglage de votre tondeuse. Toutes les
fixations se trouvent dans le sac de piéces. Ne jetez aucune piéce ou aucun matériau
avant d'avoir assemblé |'appareil.

Lors de I'assemblage de la tondeuse, reportez-vous a l'illustration sur la couverture ainsi que
celles ci-contre (Fig. 4a, 4b, 4c, 5a et 5b) pour vous aider lors de I"assemblage.

Fixer la poignée

1. Faites glisser les deux verrous de fixation du
réglage de la hauteur sur les extrémités de la
poignée inférieure. (Fig. 4a)

2. Insérez le boulon de blocage a dégagement
rapide dans le tube et le logement de la
poignée@. Vissez le boulon et serrez-le pour
fixer la poignée inférieure®. La hauteur de la
poignée peut étre ajustée a trois positions (L,
M et H) en faisant pivoter le verrou de fixation

du réglage de la hauteur. Pour ce faire,
assurez-vous que la fléche est alignée avec la

méme position sur les deux verrous de
fixation du réglage de la hauteur pour choisir
la hauteur de poignée désirée. (Fig. 4a)

3. Fixez la poignée supérieure a la poignée
inférieure avec la molette de fixation.
Assurez-vous que le support pour cordon
passe sur la poignée supérieure avant
d'insérer la molette de fixation, puis serrez a
la main. (Fig. 4b, 4c)

ASSEMBLAGE
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Fixez le bac de ramassage.

1. Fixez d'abord la poignée du bac de Fig. 5a
ramassage comme illustré sur la Fig. 5a.
Insérez I'extrémité avant, puis fixez
I'extrémité arriére. Vérifiez que la poignée
est bien en place avant toute utilisation.

2. Installez le bac de ramassage comme
illustré sur la Fig. 5b.

Arriére

ASSEMBLAGE

/




Enrouler la rallonge
Comme illustré a la Fig. 6.

Reliez le fil de raccordement a la poignée avec la
bride du cordon (fournie).

CcEaTIFIED. IRl

ASSEMBLAGE
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REGLAGE

Réglage de la hauteur de coupe
Comme illustré ala Fig. 7.

ATTENTION! Lorsque le moteur est
éteint, la lame continue de tourner
pendant plusieurs secondes. Ne touchez
pas la partie inférieure de la tondeuse
tant que la lame n'est pas a I'arrét!

Pour changer la hauteur de coupe, placez le levier
de réglage dans la position souhaitée. (Fig. 7)

1. Déplacez la poignée vers I'extérieur du corps
de la tondeuse (D.

2. Réglez la poignée a la hauteur désirée . La
tondeuse dispose de 7 positions de hauteur
allant de 1a7. Plus le chiffre est élevé, plus la
hauteur de coupe est élevée.

Ve

REGLAGE
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FONCTIONNEMENT

AVERTISSEMENT

La tondeuse est adaptée pour tondre le gazon dans un jardin privé seulement. Cette
machine n'est pas congue pour couper I'herbe dans des parcs publics, sur un terrain de
sport, dans des foréts ou dans des fermes.

Utilisateurs non autorisés:

Les personnes qui connaissent mal le guide d'utilisation, les enfants, les jeunes de moins de 16
ans ainsi que les personnes sous |'emprise d'alcool, de drogues ou de médicaments ne doivent
pas utiliser la tondeuse.

Heures d’utilisation de la tondeuse électrique
Faites toujours preuve de considération envers le voisinage. Vérifiez les horaires d'utilisation
aupres les votre municipalité.

Mettre en marche I'appareil

Ne mettez pas I'appareil sous tension avant qu'il ne soit complétement assemblé. Avant de
mettre |"appareil sous tension, vérifiez toujours que le cordon d'alimentation n’est pas
endommagé. Utilisez le cordon d'alimentation uniquement s'il ne présente pas de dommage.

Remarque : L'utilisation d'un cordon d'alimentation endommagé est trés dangereuse.

Branchement électrique

1. Insérez la fiche du cordon d'alimentation
dans une rallonge extérieure. Cordon Appareil

2. Assemblez comme illustré la Fig. 8 ou 4
utilisez le support pour cordon.

Flg' 8 Méthode pour sécuriser I'assemblage des cordons

(A) Enchevétrez les cordons comme indiqué

(B) Branchez la fiche a la prise
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Mettre en marche et arréter la tondeuse
Ne démarrez pas le moteur sur une surface
d’herbe haute.

Mise en marche : Appuyez sur le bouton (Fig. 9)
du commutateur en premier et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que vous retiriez la barre
d'interrupteur. Vous pouvez maintenant relacher
le bouton tout en continuant a tenir la barre
d'interrupteur.

Arrét : Relachez la barre d'interrupteur.

REMARQUE : Pendant la tonte, posez la rallonge
en toute sécurité sur les zones ou I'herbe est
maintenant coupée.

Bac de ramassage
Le bac de ramassage a deux fonctions sur cette
machine.

1. Sile bac de ramassage est vide ou

partiellement plein, la fenétre de collecte
sera ouverte. (Fig. 10)

2. Sile bac de ramassage est plein, la fenétre de
collecte sera fermée. (Fig. 10)

n AVERTISSEMENT

Fig. 9

00000000

Lorsque le moteur est éteint, la lame continue a tourner pendant plusieurs secondes. Ne
touchez pas la partie inférieure de la tondeuse tant que la lame n’est pas a I'arrét!

n AVERTISSEMENT

Avant d'effectuer tout travail d’entretien ou de nettoyage, débranchez toujours la fiche

de la prise.
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Conseils de tonte

REMARQUE : Une lame affltée améliorera grandement les performances de la tondeuse, en
particulier lorsque I'herbe est haute.

Assurez-vous de vérifier la lame et de I'affGter au moins une fois par an tel que décrit dans la
section Entretien.

* \érifiez que la pelouse est exempte de pierres, de batons, de cables et d'autres objets qui
pourraient endommager les lames ou le moteur. La tondeuse pourrait projeter
accidentellement ces objets dans n‘importe quelle direction et blesser gravement
|"utilisateur et les personnes alentour.

¢ Afin d'éviter les chocs électriques, n'utilisez pas la tondeuse dans des conditions humides.

¢ Ne tondez pas en cercle. Tondez la pelouse en vous déplagant d'une extrémité a I'autre de la
cour.

¢ Lorsque vous coupez une pelouse épaisse, réduisez la vitesse de marche pour permettre une
coupe plus efficace et une bonne décharge des coupures. Pour obtenir une pelouse saine,
coupez uniquement un tiers ou moins de la hauteur totale de I'herbe. La hauteur moyenne de
la pelouse devrait étre de 1/2 3 2 po (3,8 @ 5 cm) pendant les mois frais et supérieure a 2 po (5
cm) pendant les mois chauds. La pelouse doit &tre coupée a I'automne en cas de repousse.

FONCTIONNEMENT

\

* Pendant la tonte, assurez-vous que le cordon électrique est toujours derriére vous et dans la
zone d'herbe déja coupée. La pelouse aura meilleur aspect si elle est toujours coupée a la
méme hauteur et dans les deux sens.

AVERTISSEMENT

Si vous frappez un corps étranger, arrétez le moteur et débranchez le cordon
d'alimentation. Inspectez soigneusement la tondeuse pour déceler tout dommage.
Réparez tout dommage avant d'utiliser la tondeuse.
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ENTREPOSAGE ET ENTRETIEN

AVERTISSEMENT : Avant d'effectuer tout travail d’entretien ou de nettoyage,
débranchez toujours la fiche de la prise.

1. Ne vaporisez pas d'eau sur |'appareil. Le contact avec I'eau peut endommager le commutateur
et le moteur électrique.
2. Nettoyez I'appareil avec un chiffon, une brosse a main, etc.

Une inspection est requise :

a) Silatondeuse frappe un objet.

b) Sile moteur s'arréte brusquement.

c) Silalame est tordue (ne la redressez pas!)

d) Sil’arbre du moteur est tordu (ne le redressez pas!)

e) Siun court-circuit se produit lorsque la tondeuse est branchée.

f) Siles engrenages sont endommagés.

Confiez I'aff(itage ou le remplacement de la lame a un centre de réparation autorisé. Des lames
non équilibrées provoquent une vibration excessive de la tondeuse.

Nettoyage

Nettoyage général

La tondeuse doit étre nettoyée apres chaque utilisation.

Nettoyez toujours votre tondeuse immédiatement apres utilisation.

Ne laissez pas I'herbe coupée et d'autres débris sécher et durcir sur les surfaces de la tondeuse.
Les restes d'herbe secs et les saletés peuvent nuire a I'utilisation de la tondeuse.

Vérifiez que le conduit d'éjection d'herbe est libre de tout résidu d'herbe. Enlevez de tels résidus.
Vérifiez le dessous de la tondeuse et I'assemblage de la lame.
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Remplacer la lame

Pour des raisons de sécurité, faites affdter, équilibrer et monter votre lame par un atelier de
service agréé uniquement. Pour des résultats optimaux, il est recommandé de faire inspecter la
lame une fois par an.

> > b b

> > b

AVERTISSEMENT! Avant de retirer le bac de ramassage, arrétez le moteur et attendez que
la lame s'arréte complétement.

AVERTISSEMENT! Il vous faudra des gants de jardinage (non fournis) et une clé (non
fournie) pour retirer la lame.

REMARQUE! Ne retournez pas la tondeuse. Basculez-la [égérement vers le tuyau de
remplissage de I'huile et passez la main sous le chassis.

AVERTISSEMENT! Manipulez toujours la lame avec soin pour éviter que les bords
tranchants causent des blessures. PORTEZ DES GANTS. Remplacez votre lame métallique
aprés 50 heures de tonte ou au bout de deux ans, selon la premiére de ces éventualités,
indépendamment de la condition de la lame.

AVERTISSEMENT! Si la lame est cassée ou endommagée, remplacez-la par une nouvelle
lame.

AVERTISSEMENT! Ne tenez pas la lame a main nue.
REMARQUE! Maintenez le tranchant de la lame lors de la tonte de la pelouse. Sila lame a

subi de I'usure excessive et est devenue piquée et émoussée, elle doit étre remplacée ou
affGtée. Le tranchant de la lame aura une incidence sur le rendement de la tondeuse.

Pour des raisons de sécurité, nous vous recommandons de faire changer la lame par une personne
qualifiée et habilitée a le faire.

Tenez la lame et dévissez le boulon de la lame
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre a
|"aide d'une clé. Retirez la rondelle et la lame.

Placez une nouvelle lame ou affltez la lame.
Placez la lame sur les deux goujons sur le flasque
de la lame avant de replacer la rondelle et les
boulons. Assurez-vous que la lame est
correctement en place avant de serrer 3
fermement les boulons (couple de serrage de 25 a

ENTREPOSAGE ET ENTRETIEN

35 Nm). Ne serrez pas trop.

\
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Rangement de |'appareil

Aprés utilisation, nettoyez soigneusement
|"appareil. Rangez |'appareil dans un endroit sec
en laissant le moteur se refroidir au préalable.
Pour gagner de la place, rabattez la partie
supérieure de la poignée. Desserrez les leviers a
dégagement rapide et rabattez la poignée vers le
bas. (Fig. 12)

Attention : Ne coincez pas ou ne pincez pas le
cordon électrique lorsque vous rabattez la

poignée.

AVERTISSEMENT
Portez toujours des gants de protection lors des travaux d'entretien. N'effectuez pas de
travaux d'entretien lorsque le moteur est en marche ou chaud.

AVERTISSEMENT
N'utilisez que des pieces de rechange et des accessoires d'origine du fabricant. Vous
risquez autrement de vous blesser ou de réduire |'efficacité de la tondeuse.
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DEPANNAG

n AVERTISSEMENT : Avant d'effectuer tout entretien ou nettoyage, arrétez le moteur et
attendez que la lame arréte de tourner.

n Attention!
Des réparations non conformes peuvent amener |'appareil a fonctionner de maniére non
sécuritaire. Vous risquez alors de mettre en danger vous-méme et les personnes alentour.

Il se pourrait que I'intervention d’une entreprise spécialisée (centre de service a la clientéle) soit
requise pour les problémes qui ne peuvent pas étre résolus a I'aide du tableau ci-dessous.

Veuillez noter que toute réparation non conforme pourrait entrainer I'annulation de la garantie et
des frais additionnels.

N'utilisez que des pieces de rechange d'origine. Seules ces pieces de rechange sont congues pour
votre produit et lui conviennent. L'utilisation d'autres piéces de rechange entraine non
seulement I'annulation de la garantie mais présente un danger pour vous-méme et les personnes
alentour.

- Vérifiez le circuit d'alimentation et le disjoncteur (fusible).
- Commencez a tondre de I'herbe courte ou sur une zone déja
tondue.
pas - Nettoyez le conduit/I'ouverture d'éjection (la lame de
coupe doit tourner librement).
- Corrigez la hauteur de coupe

Ve

DEPANNAG

Le moteur ne fonctionne

. - Augmentez la hauteur de coupe.

La_pmssance dumoteur  _yettoyez le conduit d'éjection.

baisse - Faites affater/remplacer la lame de tonte par un centre de
service a la clientele

- Corrigez la hauteur de coupe.
Le bac de ramassage - At!:endez que la pelouse soit séche.
- Faites affater/remplacer la lame de tonte par un centre de
: service a la clientele.
rempli - Nettoyez la grille sur le bac de ramassage.
- Nettoyez le conduit d’éjection.

n'est pas suffisamment

Les roues motrices ne
fonctionnent pas
(selon le modele)

- Ajustez le cordon flexible.
- Vérifiez que les roues motrices ne sont pas endommagées.
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Mousse

Poignée supérieure

Barre d'interrupteur

Boitier d'interrupteur
Molette

Boulon d'espacement

Plaque de protection

Boulon

Poignée inférieure

Hayon

Arbre de protection

Ressort

Manchon de pression pour boulon gauche et droit
Ecrou hexagonal M6

Support de poignée

Capot de la poignée de transport
Vis autotaraudeuse ST4,2 x 16
Vis autotaraudeuse a téte cylindrique encastrée ST4,2 x13
Levier a verrouillage rapide
Logement de la poignée
Capot supérieur du moteur
Capot

Bloc-moteur

Boite de transmission
Roulement a billes 609-2Rs
Vis ST4,8 x 19

Frottoir

Roulement

Levier de poulie a ressort
Patin de freinage

Roue motrice

Capot de la poulie

Grande poulie

Courroie

Capot de la boite de transmission
Connecteur

Vis

Accessoire de gauche

Poignée de transport

Dessus du capot

Accessoire de droite

Fixateur de cordon

Vis ST4,2 x 16

45
46
417
48
49

Panneau de réglage

Capot latéral

Base

Boite de guidage de I'herbe

Capot du rateau de droite

Capot du rateau de gauche

Poids d'équilibrage

Capot avant

Lame

Boulon de la lame

Protege-roue 200

Rondelle de maintien pour arbre, calibre A10
Rondelle ordinaire, calibre A10
Manchon

Roue 200

Essieu arriére

Rondelle ordinaire A6,6 x 24 x 2
Ressort de tension

Ressort

Bielle

Boucle de tige de réglage

Capot de poignée de gauche

Poignée de réglage de la hauteur
Capot de poignée de droite

Vlis taraudeuse a téte cylindrique encastrée 12,9 xI3J
Capot de roue avant 140

Roue avant

Arbre de roue avant

Indicateur

Poignée de transport de bac de ramassage
Capot supérieur du bac de ramassage
Cadre du bac de ramassage

Rondelle carrée

Bac de ramassage

Plinthe

Base du levier de commande de réglage de la hauteur
Rondelle

Pince de cordon

Support pour cordon

Plaque de pressage A

Grande rondelle A4

Rivet de traction a téte ronde plate de type ouvert 4 x16
Bride de cordon

51
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Mousse

Poignée supérieure
Dispositif d'interrupteur
Boitier d'interrupteur
Poignée de verrouillage
Rondelle

Goupille de verrouillage
Boulon

Poignée inférieure

Hayon

Essieu

Ressort

Capot de boulon

Ecrou M6

Support de poignée

Capot du support de la poignée
Vis

Vis

Poignée de verrouillage
Support pour poignée
Capot du moteur électrique
Baril

Moteur électrique

Capot supérieur de la boite d'entrainement
Roulement

Vis

Vis

Bloc de caoutchouc
Plaquette de frein

Ressort de frein

Capot

Vis

Roue de torsion

Courroie

Capot inférieur de la boite d’entrainement
Vis

Plaque de lame

Vis

Capot gauche

Poignée du capot supérieur
Capot supérieur

Capot droit

Support de fil

Vis

CEARATIFIED.
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46
41
48
49
50
51
52
53
54
55
56

Plaque de réglage de la hauteur
Capot de goulotte gauche
Logement

Capot de languette

Capot du rateau de droite
Capot du rateau de gauche
Bloc de poids

Capot avant

Lame

Boulon

Capot de roue arriéere

Rondelle

Rondelle

Bague d’essieu

Roue arriere 250 mm

Essieu arriere

Plaque de pare-boue
Pare-boue

Rivets de traction

Piece de maintien supérieure
Ressort

Ressort

Essieu de réglage de la hauteur
Goupille de réglage de la hauteur
Support avant

Capot gauche

Poignée de réglage de la hauteur
Capot droit

Vis

Engrenage

Capot de roue

Roue avant 165 mm

Support

Essieu avant

Piece recouvrante

Poignée du bac de ramassage
Capot supérieur du bac de ramassage
Structure du bac de ramassage
Rondelle

Bac de ramassage

Plinthe

Piece de maintien du fil
Attache-fil

Fiche

59
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2 AN DE GARANTIE LIMITEE

Le présent article de marque CERTIFIED est visé par une garantie d'une durée de deux (2) an
a compter de la date d'achat au détail initial en cas de vice de fabrication ou de matériaux.

Sous réserve des conditions et restrictions énoncées ci-dessous, le présent produit sera
réparé ou remplacé (par un produit du méme modéle ou par un produit ayant une valeur
éqale ou des caractéristiques identiques), a notre discrétion, pourvu qu'il nous soit
retourné avec une preuve d'achat a I'intérieur de la période de garantie prescrite et qu'il
soit couvert par la présente garantie. Nous assumerons le colit de tout remplacement ou
réparation ainsi que les frais de main-d'ceuvre s’y rapportant.

Ces garanties sont assujetties aux conditions et restrictions suivantes:
a) uncontrat de vente attestant I'achat et la date d'achat doit étre fourni;

b) la présente garantie ne s'applique a aucun produit ou piéce d'un produit qui est usé ou
brisé, qui est devenu hors d'usage en raison d'un emploi abusif ou inapproprié, d'un
dommage accidentel, d’'une négligence ou d'une installation, d'une utilisation oud’un
entretien inappropriés (selon la description figurant dans le guide d’utilisation ou le
mode d'emploi applicable) ou qui est utilisé a des fins industrielles, professionnelles,
commerciales ou locatives;

c) laprésente garantie ne s'applique pas a I'usure normale ou aux piéces ou accessoires
non réutilisables qui sont fournis avec le produit et qui deviendront vraisemblablement
inutilisables ou hors d’usage aprés une période d'utilisation raisonnable;

d) la présente garantie ne s'applique pas a I'entretien régulier et aux articles de
consommation comme le carburant, les lubrifiants, les sacs d’aspirateur, les lames, les
courroies, le papier abrasif, les embouts, les mises au point ou les réglages;

e) la présente garantie ne s'applique pas lorsque les dommages sont causés par des
réparations ou des tentatives de réparation faites par des tiers (c'est-a-dire des
personnes non autorisées par le fabricant);

f) la présente garantie ne s'applique a aucun produit qui a été vendu a |I'acheteur original a
titre de produit remis en état ou remis a neuf (a moins qu'il n'en soit prévu autrement
par écrit);

¢) cette garantie ne s'applique pas au produit ni a aucune de ses piéces si quelque piéce
provenant d'un autre fabricant est installée sur le produit ni si des réparations ou des
modifications ont été effectuées ou tentées par une personne non autorisée;

h) laprésente garantie ne s'applique pas a la détérioration normale du fini extérieur,
notamment les éraflures, les bosses et les éclats de peinture, ou a la corrosion ou a la
décoloration causée par la chaleur, les produits abrasifs et les produits de nettoyage
chimiques;

i) laprésente garantie ne s'applique pas aux piéces vendues par une autre entreprise et
décrites comme telles, lesquelles piéces sont couvertes par la garantie du fabricant s'y
rapportant, le cas échéant.
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Restrictions supplémentaires

La présente garantie s'applique uniquement a I'acheteur original et ne peut étre
transférée. Ni le détaillant ni le fabricant ne sont responsables des autres frais, pertes ou
dommages, y compris les dommages indirects, accessoires ou exemplaires liés a la vente ou
a l'utilisation du présent produit ou a I'impossibilité de I'utiliser.

Avis au consommateur

La présente garantie vous accorde des droits précis et il se peut que vous ayez d'autres
droits, lesquels peuvent varier d'une province a l'autre. Les dispositions énoncées dans la
présente garantie ne visent pas a modifier, a restreindre, a éliminer, a rejeter ou a exclure
les garanties énoncées dans les lois fédérales ou provinciales applicables.

Fabriqué en Chine

Importé par

Trileaf Distribution Trifeuil Toronto,
Canada M4S 2B8
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